

## 郑运动

# 我真没冠军命啊

## 点球罚丢 美洲杯未夺冠很受伤

### 梅西宣布退出 阿根廷国家队



当智利罚进最后一个点球,梅西再也抑制不住自己内心的悲痛,站在球场上,他早已经热泪盈眶。

昨日美洲杯决赛,阿根廷与智利激战至点球大战,梅西却罚丢了点球,最终智利连续二年在决赛中战胜阿根廷,阿根廷则已经是连续三年倒在大赛决赛场上,23年无冠的纪录还在继续。

再次无缘美洲杯冠军后,梅西宣布了一个爆炸性的决定:退出国家队。

作为世界级巨星的梅西在代表阿根廷出战的113场比赛中打入55个进球,他同时还是阿根廷队的队长。不过在决赛中,罚丢了点球导致阿根廷队最终失利的结果无疑让他难以接受。他赛后接受电视采访时说:“国家队的生涯对我来说已经结束了。这已经是第4次决赛了。我努力了。这是我最想得到的东西,但是我拿不到,所以我觉得都结束了。”

不过,也有人认为梅西说的只不过是气话。阿根廷队接下来的比赛将是2018年世界杯预选赛。作为世界排名第一的阿根廷队,目前仍然是世界杯夺冠的热门球队。

### 梅西11年阿根廷队生涯 国家队射手王 4次亚军之痛



梅西8次随队参加国际大赛,2006年世界杯阿根廷八强战负于德国,梅西没有得到出场机会;1年之后的美洲杯,梅西发挥出色,但阿根廷决赛负于巴西;2010年世界杯,阿根廷再一次在八强战负于德国,梅西被媒体视为替罪羊;2011年美洲杯,梅西5战竟然没有破门,阿根廷也止步八强。2014年世界杯阿根廷夺得亚军,今年美洲杯梅西再度决赛失利!11年的国脚生涯,梅西参加113场比赛,打进55球,送出35次助攻,加冕队史头号射手,可惜始终与大赛冠军无缘。

刚刚过完29岁生日的梅西已经跟随阿根廷队获得20岁以下世界杯冠军和奥运会冠军。他还带领巴塞罗那拿到4个欧洲冠军和8个联赛冠军,在过去的513场比赛中打入453个进球,其中包括西班牙联赛中破纪录的312个进球。李宇

### 今日足协杯 对手来“学习”

本报讯 今晚,足协杯将迎来八分之一决赛,相对其他场次都是中超球队捉对厮杀或者中超中甲球队之间的交锋,建业队算是最轻松的了:他们面对的是一支乙级队,丽江飞虎。实力上的差距,让对手主教练王政赛前言必称“学习”,俨然超越了贾秀全的学习态度。

昨天跟随王政一起出席新闻发布会的则是一位地地道道的河南队员:门阳。他的父亲正是当年率领建业队冲超的门文峰。对于门阳,王政的评价相当高:“他是我们队中非常重要的一员,既可以打前锋,也能打中后卫、后腰。”从小一直漂泊在外踢球的门阳,之前曾经在亚泰、富力等中超球队效力,但还从来没有在航海体育场踢过正式比赛,更多的是参加预备队联赛。这次回到家乡也倍感亲切:“我会尽我最大的努力,发挥出自己的水平。当然,我也希望有朝一日能为家乡球队效力。”

虽然因为受规则限制,今晚建业队不能派外援出场,但即便是全华班,建业队的纸面实力也要远高于对手。所以,赛前的贾秀全并没有太多谦虚:“就是全力以赴争胜,在足协杯上能走多远走多远。”

在本场比赛前,建业队收获了一个好消息:尹鸿博入选了新一期的国家队。但这并不能抵消太多贾秀全在人员上的顾虑:“戈麦斯回去做手术,至少要耽误6场比赛,这对我们影响太大了。”基于此,贾秀全也透露了想借二次转会期间更换外援的想法。郑州晚报记者 郭韬略

### 河南足球事业发展基金会 遂平设立“帮扶基地”

本报讯 昨天,河南足球事业发展基金会和遂平县教体局在遂平县天洁小学正式签署协议,基金会将在遂平设立“校园足球帮扶基地”,该县的103所中小学将被纳入帮扶计划,在校园足球软、硬件方面接受基金会的支持。

作为省内唯一一家从事足球公益活动的公募基金,河南足球事业发展基金会也一直在努力利用自身在足球方面的资源,尽可能地帮助校园足球的发展。在各地设立“帮扶基地”就是重要举措之一。遂平县也是基金会继濮阳县、孟津县之后签约设立的第三个“帮扶基地”,至此,已经有超过300家中小学被纳入基金会的帮扶计划。在昨天的签约仪式之后,由河南五人制足球队主教练赵辉主讲的教练基础培训班也随即开班,来自遂平各学校的30名体育老师接受了培训。历时两天的培训中,内容包括了准备活动、基础技术动作等内容,以利于他们在未来的教学中更好地教授给学生。

基金会负责人表示:“在我们同诸多学校的接触中,缺乏师资力量是反映最多的问题,所以基金会将会利用我们的优秀教练资源,把重点放在基层教练的培养上。这个暑假,我们也会在各地开办更多的教练培训班,在开学之后,一定会有更多孩子能感受到崭新的足球课。”郑州晚报记者 郭韬略

### 省网球赛第二站霸主产生

本报讯 经过两天的鏖战,2016河南省第二届“体彩杯”网球球王争霸赛第二站的比赛,26日在中原网球中心落幕。

由中原网球中心于去年创办的“球王”争霸赛,因其规格高、奖金高而吸引了省内外众多高手参赛,迅速成为目前省内首屈一指的业余网球高水平赛事。比赛分为分站赛和最后的总决赛,共设置了男、女单打、男、女双打和混合双打5个单项,按照年龄组划分为9个组别进行比赛,分站赛的前八名均能获得奖金和相应积分,各个组别总分前十四名的选手将获得参加年底总决赛的资格。

今年第二站的比赛吸引了来自省内外外的337名选手参赛,经过激烈争夺,孙一鸣获得了男子A组单打的冠军,他也获得了全场最高的2600元奖金,其他组别的冠军也都产生,他们分别获得了2000元的奖金。郑州晚报记者 郭韬略

## 法式逆袭 德式碾压 比式吊打 欧洲杯演豪门盛宴

### 东道主被惊出冷汗

最先开始的东道主,一开场就被来了一个下马威。爱尔兰队的点球让客队早早领先,并将优势保持到上半场结束。但下半场开始发力的法国队很快逆转了比赛,随着爱尔兰队红牌的出

现,此役已从冷门回归正常。法国队下半时的强势表现令人惊艳,那是一种无论场面还是数据上的完全压制。在法国人疯狂的进攻下,爱尔兰人想守住一球的信心和决心瞬间土崩瓦解。

### 德比两队碾压前行

接下来的德国战车和比利时红魔两场比赛颇为相似。两支豪强都从一开场就确立了优势。在防守球员将精力放在德国与比利时前锋时,两队的中后卫站了出来,博阿滕一脚禁区外的大力远射如出膛炮弹,这既是德国队在欧洲杯上的最快进球,也是博阿滕63场国家队比赛的首度破门;比利时中卫阿尔德韦雷尔则是接到德布劳内的任意球,头球破门。这两个进球可谓德国队与比利时队综合实力的体现。后卫的得分能力都如此之强,可见两队整体实力有多么强大,这也为两强的大比分赢球奠定了基础。

不是斯洛伐克人与匈牙利人不拼,他们也获得了很好的扳平比分的

机会,但他们的前锋都没抓住,这就是球员能力和球队整体实力上的差距。而德国队门将诺伊尔与比利时门将库尔图瓦比赛中都做出过极为精彩的扑救,力保本队城门不失,强队之所以成为强队、球星之所以是球星,就是强在了这上面。

其实“冷门”一说从来都是错误的。人们总是习惯性同情弱者,嫉妒强者,从而希望在强弱对话中产生不寻常的结果,可结局往往不尽如人意。当法、德、比三强不出意外顺利晋级八强后,这是实至名归的强者舞台。在葡、德、法、比纷纷晋级后,西、意两强又必取其一,这样的欧洲杯已经渐入佳境。刘大伟



欧夜

强弱相遇,拒绝爆冷。前夜凌晨进行的三场欧洲杯1/8决赛,赛前更为人看好的法、德、比三强全力出战,没给爱尔兰、斯洛伐克与匈牙利人机会。2:1、3:0与4:0,三强不但昂首晋级,而且用霸气的进攻和充满激情的进球,为此前略显沉闷的欧洲杯注入了精彩。当淘汰赛对阵出炉时,很多人都期待着冷门和黑马的诞生,尤其是下半区豪强扎堆、上半区平民球队居多的对阵形势,给了赛前七强之外球队夺冠的可能性。昨日三场强弱分明对阵开踢前,各国球迷都以看热闹不怕事大的心态,看法、德、比三强中,谁会先掉链子。